



МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ЦЕНТР ПО РАБОТЕ С ДЕТЬМИ И МОЛОДЕЖЬЮ
«АЛЫЕ ПАРУСА»

СТРУКТУРНОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ «СЕВЕРНОЕ»
КЛУБЫ ; «Ритм», «Северный путь» , «На Химиков»

Муниципальное бюджетное учреждение «Центр по работе с детьми и молодежью «Алые паруса»

- **Муниципальное бюджетное учреждение «Центр по работе с детьми и молодежью «Алые паруса»** создано 30 марта 1992 года. Нам исполнилось 27 лет! Клубы «Алых парусов» воспитали не одно поколение новгородцев, и сегодня наши воспитанники доверяют нам уже своих детей. За это время учреждение существенно расширилось: в 17 клубов, расположенных почти во всех микрорайонах города, занимается около 5000 человек. В «Алых парусах» каждый ребенок может попробовать себя в чем-то новом и найти именно «свое» хобби, которое станет досуговой деятельностью, и, быть может, послужит основой будущей профессии.

Золотой фонд «Алых парусов»

Руководящий состав МБУ ЦРДМ «Алые паруса»:

- Директор Аверкин Владимир Николаевич
- Заместитель директора по основной деятельности Парфенова Любовь Александровна
- Заместитель директора по АХЧ Вакуров Николай Александрович
- Главный специалист по работе с молодежью Белихина Марина Валентиновна
- Главный специалист по работе с молодежью Галкина Василина Васильевна

Состав структурного подразделения «Северное»:

Руководитель структурного подразделения- Бражникова М.А., специалист по работе с молодежью- Лопатина А.А., руководители клубных формирований- Рагульская ЮН., руководители кружков и секций- Овчинников К.Е, Вишневская А.А. ,Дерюгина А.А., Слободской Н.К. ,Шегда Т.В. ,Никифорова И.Е, Дроздов Д.В., Козлов О.В.,Галиниченко О.,Бочарин В.В., Шереметьева О.Н, Кузьмина С.А., техперсонал Трофимова Н.Ю. Все эти люди с огромным чувством ответственности, преданные своему делу ,профессионалы, верящие в «Завтра» и работающие на будущее Великого Новгорода и России.

ФИЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ

Секция Айкидо



- **Руководитель секции- Овчинников Кирилл Евгеньевич.** Сейчас он работает в двух клубах «Ритм» и «На Химиков», также планируется новый набор в клубе «Северный путь». Кирилл Евгеньевич обладатель 2 дана по Айкидо Есинкан. Кирилл Евгеньевич постоянно сам повышает свой преподавательский уровень и заботится о повышении мастерства своих воспитанников, организовывая семинары и мастер-классы. В летние каникулы Кирилл Евгеньевич уже традиционно отдыхает вместе с ребятами в загородных лагерях

Секция самбо



- **Рагульская Юлия Николаевна** зарекомендовала себя профессионально грамотным, ответственным, знающим особенности детей руководителем клубного формирования, творчески относящимся к работе..
 - Юлия Николаевна всегда планирует и организует проведение досуговых и спортивно-оздоровительных мероприятий с учетом индивидуальных особенностей детей, внимательно относится к просьбам родителей.
- За время работы руководителем клубного формирования в МБУ «ЦРДМ «Алые паруса» Юлия Николаевна выпустила немало воспитанников, владеющими навыками борьбы Самбо, некоторые из которых пожелали работать в УМВД России. Юлия Николаевна является замечательным наставником и советником для своих воспитанников. Она очень отзывчива, всегда готова поддержать человека в трудной ситуации, дисциплинированна, ответственна, доброжелательна.
- Юлия Николаевна творческий, активный человек, ответственно и профессионально исполняющий свою работу.
 - Клуб «Ритм»

Атлетическая гимнастика



- Атлетическая гимнастика – это комплекс упражнений для развития силы, ловкости и гибкости, хотя, конечно, на первом месте в этом виде спорта — сила. Приходите и вы себя не узнаете.
- **Руководитель секции Дроздов Дмитрий Валерьевич** более 15 лет тренирует подрастающее поколение, занимается допризывной подготовкой молодежи
- Он опытный, грамотный работник, умеющий организовать и обеспечить воспитательный и досуговый процесс в соответствии с планами и программными требованиями учреждения, а также спросом детского и взрослого населения данного микрорайона
- Клуб «Ритм»

Рукопашный бой



- **Рукопашный бой** – это не что иное, как универсальная система навыков применения на практике приемов нападения и защиты, вобравшая в себя все лучшее из арсенала самых известных единоборств мира.
- **Руководитель секции Козлов Олег Владимирович**- личным примером прививает здоровый образ жизни своим ученикам уже более 20 лет. Олег Владимирович является замечательным наставником и советником для своих воспитанников.
- Клуб «Северный путь»

Кунг-фу



- **Кунг-фу** – боевое искусство, зародившееся в Китае. На протяжении многих столетий это боевое искусство развивалось как комплекс физических упражнений, как вид самообороны и как зрелищное представление
- **Руководитель секции – Бочарин Владимир Владимирович**. Кунг-фу для Бочарина В.В. – это образ жизни и смысл существования, который он пытается внушить своим ученикам.
- Клуб «Северный путь»

Аэробика, пилатес



- Аэробика – это тип физической нагрузки, которая совмещает в себе ритмичные аэробные упражнения с элементами танца и различными упражнениями на гибкость и выносливость. Аэробика имеет ряд преимуществ. Она способствует улучшению сердечно-сосудистой деятельности и циркуляции крови в организме. Приглашаем к нам в клуб за красивой и гибкой фигурой.
- **Руководитель секции Никифорова Инна Евгеньевна** – опытный и талантливый руководитель секции аэробики, увлеченный своим делом. С.Инной Евгеньевной всегда не скучно, она умеет найти индивидуальный подход к каждому человеку
- Клуб «Ритм»

Художественно-эстетическое направление



- **Вишневская Анастасия Алексеевна** – руководитель «Изостудии» и «Артстудии» клуба «На Химиков» с сентября 2017 года, а также руководитель «Изостудии» клуба «Ритм» с сентября 2018. В 2017 году Анастасия Алексеевна окончила Политехнический колледж Многопрофильного колледжа Новгородского государственного университета по специальности Дизайнер, преподаватель. Работы воспитанников «Изостудии» и «Артстудии» принимали участие в различных конкурсах, среди которых открытый патриотический конкурс-фестиваль "Когда граница на замке", всероссийские конкурсы рисунков: «О папе, с любовью», «Аромат Нового года и Рождества», «Мама – ангел на земле» и другие.

Студии по рисованию



Кружок рукоделия «Чудесница»



- **Шегда Татьяна Владимировна** - руководитель кружка рукоделия «Чудесница» клуба «На Химиков» с ноября 2018 года. Татьяна Владимировна с детства занималась вязанием, вышивкой. В 2015 году увлеклась шитьём игрушек из фетра, созданием поделок из фоамирана и цветов из гофрированной бумаги. Не смотря на то, что кружок молодой, его воспитанницы создали настоящие шедевры под руководством мудрой наставницы. Также воспитанница кружка рукоделия Смирнова Анна получила Диплом I степени в номинации "Изобразительное искусство и декоративно-прикладное творчество" и специальный диплом от Новгородской региональной общественной организации ветеранов Пограничных войск "Боевой расчет" за участие в открытом патриотическом конкурсе-фестивале "Когда граница на замке".

Кружок рукоделия «Чудесница»



Художественная студия рисунка и живописи «Палитра»



- **Художественная студия рисунка и живописи «Палитра» в клубе «Северный путь»**
- **Шереметьева Ольга Николаевна-руководитель этой студии.**
- Ольга Николаевна закончила СПГБУ 85 г, факультет-« Институт обуви и галантерейных изделий», кафедра-«Дизайн обуви и кожгалантерейных изделий». Преподавала в Новгу на кафедре дизайна, сейчас на пенсии. Ольга Ник. Творческий человек, много работает с камнем и кожей, создала Мастерскую «Сердолик», где выставляет свои авторские изделия.
- Студия «Палитра» начала свою работу год назад, в студии вас научат академическому рисунку, живописи (с помощью акварели, гуаши, масла, акрила), композиции, научат рисовать с натуры и по представлению, подготовят к поступлению в художественные учреждения. Приглашаем в студию с сентября.

Художественная студия рисунка и живописи «Палитра»



Хореография



- **Самым популярным увлечением как для взрослых, так и для детей в нашем подразделении является хореографическое искусство**
- Хореография для детей – замечательный способ развития музыкального слуха, координации, гибкости, ребенок сможет сформировать хорошую осанку, стать более уверенным в себе, веселым и открытым
- **Дерюгина Дарья Александровна** – руководитель кружка хореографии клуба «Ритм» с сентября 2018 года и «На Химиков» с февраля 2019 года, студентка 3 курса колледжа искусств им. С.В. Рахманинова. Воспитанники кружка хореографии под руководством Дарьи Александровны принимали участие в различных мероприятиях МБУ ЦРДМ «Алые паруса». На сегодняшнем концерте ребята также покажут, как они освоили прекрасный язык танца с помощью своей наставницы.

Хореография



Бразильские танцы



- В клубе «Ритм» с февраля 2019 г появилось еще одно новое направление танцевального искусства для взрослых и молодежи – это бразильские танцы. Ведет данное направление **Галиниченко Ольга**. Ольга с детства занимается танцами, постоянно повышает свой уровень на различных мастер-классах и фестивалях.
- **Сальса** – это музыкальный жанр, берущий свое начало в Латинской Америке, но приобретающий все большую популярность во всем мире. **Сальса** включает много стилей и вариаций, но в определении своем – это жгучий, знойный и темпераментный танец.
- **Бачата** — это очень красивый и волнующий танец. Если вы еще не видели его исполнение, то советуем **это** исправить. И лучше насладиться **этим** стилем вживую, отправившись к нам в клуб «Ритм». Приглашаем на занятия.

Познавательное направление

«Школа шахмат»



- **Шахматы** — это древняя интеллектуальная игра. Придумана она была более полутора тысяч лет назад в Индии. Правила игры в шахматы не менялись со дня создания. В настоящее время игра пользуется огромной популярностью среди разных кругов населения по всему миру
- **Слободской Никита Константинович** – руководитель «Школы шахмат» клуба «На Химиков» с сентября 2018 года. За время существования кружка на базе клуба было проведено два турнира с участием воспитанников «Школы шахмат». Новогодний турнир и турнир посвящённый Дню Победы не только прошли успешно, но и увеличили интерес участников к интеллектуальному спорту, способному отвлечь от компьютера, развить логику и пространственное воображение, приучить к самостоятельности и ответственности, научить творческому самовыражению

Кружок «Школа шахмат». Клуб «На Химиков»



АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК



- **Английский язык-это один из способов познания мира.**
- **Лопатина Анастасия Сергеевна** – специалист по работе с молодёжью клуба «На Химиков» и руководитель кружка «Английский язык» с декабря 2017 года. В 2014 году окончила Горловский государственный педагогический институт иностранных языков Донбасского педагогического университета. За время работы в клубе «На Химиков» организовала и провела много мероприятий различной направленности, с участием воспитанников клуба, в том числе кружка «Английский язык». Ребята не только изучают иностранный язык, но и погружаются в культуру и традиции празднования таких событий как: Хеллоуин, День Благодарения, Новый год и Рождество, День всех Влюблённых, Пасха и другие.

«Будем говорить правильно»

(логопедическая услуга , постановка звуков ,устранение нарушений речи)



- **Логопедия** — специальная педагогическая наука о нарушениях речи, способах их предупреждения, выявления и устранения средствами специального обучения и воспитания.
- Данная услуга существует в клубе «Ритм» с сентября прошлого года, но уже пользуется спросом.
- **Организатор услуги, руководитель кружка – Бражникова М.А.** –РСП «Северное», два высших образования, работает в МБУ ЦРДМ «Алые паруса» около 30 лет

Патриотическое направление



-
- Юные Новгородцы, хотят видеть свой город, богатый историей, процветающим, красивым и знаменитым. Дети хотят гордиться своим городом и быть достойными представителями своих родителей и предков. Для этого создан:
- **военно-патриотический отряд «Патриот»** на базе клуба «Северный путь» по руководством Рагульской Ю. Н.. Своей деятельностью отряд помогает подросткам глубже познать историю родного края, знакомиться с азами военной службы, настоящими героями и патриотами нашей Родины, на которых должно ровняться молодое поколение.
-

Летний отдых



- Юные Новгородцы получают на детских летних площадках полноценный и разнообразный отдых, проводятся мероприятия физкультурно-оздоровительного плана (соревнования, веселые старты, эстафеты), художественно-эстетического направления (выставки, мастер-классы, концерты, конкурсы), туристическо-краеведческие мероприятия (походы, экскурсии, акции), патриотические (походы, экскурсии, встречи с ветеранами). За летние месяцы дети не только успевают хорошо отдохнуть, но и расширить свой кругозор.

До новых встреч в наших клубах!



- В наших клубах каждый ребенок может найти тот стиль, который соответствует его склонностям, характеру, темпераменту, желанию, приобрести не только единомышленников, но и друзей

Информация и контакты



- Контакты по детской летней площадке-ул. Б. Санкт –Петербургская д.138,т. 640924, . 89082923832
- Информация в контакте «Алые паруса»: <https://vk.com/alparusvn>